



F a r n ě
z p r a v o d a j



Český Krumlov

týden č. 23

04.06.2023



Slavnost
Nejsvětější
Trojice
Cyklus A



Evangelium
Jan 3,16-18

Vzpomínka na Májovou „květinovou“ pout' v Kájově...

Milí Boží přátelé,

v tomto týdnu, který uplynul, jsme prožili krásný mariánský svátek. Svátek Navštívení Panny Marie (31. května). Tímto dnem také vrcholil mariánský měsíc, kdy jsme v Kájově v kostele Nanebevzetí Panny Marie společně prožili mši svatou, která byla zakončena krásnými Loretánskými litaniami k Panně Marii. Při mši svaté jsme měli možnost zaposlouchat se do krásné homilie, kterou pronesl farní vikář z Jindřichova Hradce R. D. Bc. Miroslav Štrunc. Protože někteří neměli možnost se zúčastnit této Májové „květinové“ pouti, proto se nyní zaposlouchejme do slov farního vikáře R. D. Bc. Miroslava Štrunce:



*Vážený pane preláte, ctihodné sestry,
vy všichni, kteří jste přišli na tuto májovou pout',*

je to radostný den, kdy se můžeme setkat na tomto překrásném místě u příležitosti svátku Navštívení Panny Marie. A právě onu radost můžeme zakoušet jak z tohoto místa, tak i z rozkvetlé přírody, která ho cele obklopuje, a v neposlední řadě i z biblických textů, které jsme

vslechli. Z darů přírody i ze své zahrady sem mnozí z vás přinesli květiny pro tu, jejíž svátek dnes slavíme. Protože právě k ní – k naší nebeské matce Panně Marii, zazněl jako k první ze všech žen ten nebeský hlas z prvního čtení: „raduj se a vesel celým srdcem, jeruzalemská dcero!“

Jistě, můžeme říci, že když prorok zaznamenal tento Boží výrok, tak ještě nikdo netušil, na kom se splní – že celý ten vyvolený židovský národ jednou dojde k tomu, že Bůh sám dá jednomu člověku. Že už nebude, mu sloužil a přinášet oběti bezejmenná masa lidí v chrámě, ale že je *siónská dcera* bude řešit dilema, zda ho nakojí mateřským mlékem nebo mu obětovat kadidlo. V tom okamžiku, kdy Panna Maria počala Božího Syna a setkala se – jak jsme o tom před chvílí slyšeli svědectví v evangeliu – se svou příbuznou Alžbětou, splnilo se skutečně to Sofoniášovo slovo, že „Hospodin, tvůj Bůh, je uprostřed tebe.“ On je ten *hrdina a vítěz*, který položil svůj život za své přátele, aby ho kvůli nim zase přijal zpět, když zvítězil nad smrtí.

A to má být, bratři a sestry, hlavním důvodem naší radosti. Když máme to štěstí žít v době po Velikonocích, že můžeme utvrzení Písmem i svědectvím apoštolů volat se žalmistou: „Bůh je má spása! Bez obavy mohu doufat.“ Představme si, jak velká asi musela být víra všech těch, které nám dnes v evangeliu zastupuje ona Alžběta – lidí, kteří po celá staletí naslouchali Božímu slovu a dodržovali Stvořitelův zákon, ale přitom neměli svědectví apoštolů a žili pouze nadějí. Oni prostě byli otevření – vnímaví – pro Boha. Už od dob Joba a všech svých praotců totiž spoléhali na Hospodina – na toho, který se o ně postará, který nezůstane navždycky mlčet k jejich utrpení i smrti. A právě tern okamžik – že už je to tady – že už přišel den, kdy Bůh splní, co slíbil – poznala při setkání s Pannou Marii Alžběta.

Ta byla už při pouhém pozdravu Marie tak plná Ducha svatého, že v ní – v jejím lůně – poznala svého Pána. A o tom jí přesvědčilo i dítě v jejím lůně – Jan, který při druhém setkání s Pánem zvolá: „Hle beránek Boží.“

Bratři a sestry, radujme se z toho – a květiny, které jste dnes přinesly, ať jsou této radosti dokladem – že Bůh prostřednictvím Panny Marie „pamatoval na své milosrdenství, jak slíbil našim předkům, Abrahámovi a jeho potomkům navěky.“ Vzájme ji jako naši nebeskou matku a vůbec všemi těmi překrásnými tituly, které jí církev i naši předkové dávali po staletí – jak se ostatně v květnu máme ve zvyku modlit v litaniích. Není to žádná Marie z Nazareta – protože kdybychom jí oslovovali pouze takhle, budeme na ní vidět sice dokonalou ženu, matku, manželku, občanku, ale ne služebnici, kterou si Bůh vybral pro naši spásu. Těmi tituly v litaniích jí totiž v našich myslích zařazujeme na vrchol Božího plánu a srdcem se k ní hlásíme jako její děti.

Bůh totiž ve svém vztahu s člověkem pamatoval na své milosrdenství a „ujal se svého služebníka Izraele.“ A považme, Panna Maria se zase ujala Boha, který se stal člověkem. Dnešní evangelium končí slovy: „Pak se vrátila domů.“ A to nám říká naše víra – že domů, do nebeské vlasti. Tam, kam při svém nanebevstoupení odešel její Syn, náš Pán Ježíš Kristus, aby nám připravil místo. Amen.

R. D. Bc. Miroslav Štrunc,
farní vikář v Jindřichově Hradci

Hořické pašijové hry – 30. výročí od obnovení pašijových her

eVstupenky můžete zakoupit s předstihem a za výhodnou cenu v internetovém obchodě
www.horickepasije.cz / eshop

Po provedení úhrady vám bude zaslána eVstupenka na váš e-mil

PRODEJ VSTUPENEK NA MÍSTĚ

Vstupenku na místě zakoupíte v den představení v pokladně pašijového divadla vždy hodinu před představením až do jeho zahájení.

Vstupenky budou k dostání také v Infocentrech okolních obcí.

V sobotu 10. června 2023 se uskuteční program od 15:00 do 17:00 hodin.

V 18:30 hodin – mše svatá (Pašijové divadlo - amfiteátr)

hlavním celebrantem bude

J. E. Mons. Vlastimil Kročil, biskup českobudějovický

Ve 20.30 hodin představení Pašijových her.

www.horickepasije.cz

Český Krumlov – mešní intence v týdnu od 04.06.2023 do 11.06.2023

05.06.	Po	
07.06.	St	za Jozefu Filochowskou, Jadwigu Marcinkowskou, Janinu Długokenckou, ostatní příbuzné a d. v. o.
08.06.	Čt	
09.06.	Pá	
10.06.	So	<u>Ráno – zimní kaple:</u>
11.06.	Ne	za farnost

Přehled bohoslužeb

farnost	Pondělí 05.06.	Úterý 06.06.	Středa 07.06.	Čtvrtek 08.06.	Pátek 09.06.	Sobota 10.06.	Neděle 11.06.
Český Krumlov - sv. Vít	17:00		17:00	18:00P	17:00P	8:00R	9:30P
Český Krumlov - klášter							
Větřní							11:15R
Přídolí							11:15VT
Věžovatá Pláně							8:00P
Kájov					17:00R		8:00R
Hořice na Šumavě						18:30Bi	
Světlík							9:30R
Časy uvedené v tabulce tučným písmem jsou mše svaté, ostatní časy kurzívou jsou pouze bohoslužby slova se svatým přijímáním							
Liturgické texty: Slavnost Nejsvětější Trojice I. čtení: Ex 34, 4 - 9 II. čtení: 2 Kor 13, 11 - 13 Evangelium: Jan 3, 16 - 18							

- V pondělí 5. června je **památka sv. Bonifáce, biskupa a mučedníka.**
- V úterý 6. června je **památka sv. Norberta, biskupa.**
- Ve čtvrtek 8. června **je slavnost Těla a Krve Páně – „Boží Tělo“.** V Českém Krumlově bude v tento den v 18:00 hodin mše svatá, která bude zakončena eucharistickým průvodem, adorací a svátostným požehnáním.
- V pátek 9. června se bude konat v Českém Krumlově na faře **od 15.30 hodin setkání ministrantů.**
- V sobotu 10. června se bude konat v Hořicích na Šumavě kongres „Europassion 2023“, který je spojen s tradicí Hořických Pašijových her. **K této příležitosti se bude také konat v 18:30 hodin slavnostní eucharistická bohoslužba (v amfiteátru – Pašijových her).** Této slavnostní eucharistické bohoslužbě bude předsedat **J. E. Mons. Vlastimil Kročil, biskup českobudějovický.** *Srdečně zveme všechny na tuto slavnost.*
- V sobotu 10. června se v Hořicích na Šumavě uskuteční ve 20.30 hodin představení **Pašijových her. Více informací na webu www.horickepasije.cz**
- V neděli 11. června se uskutečnila sbírka „na pomoc pronásledovaným křesťanům“. V našich jednotlivých farnostech se vybralo: **Český Krumlov – 6.100 Kč; Kájov – 1.400 Kč; Přídolí – 1.600 Kč; Větřní 700 Kč; Věžovatá Pláně – 1.000 Kč.** *Všem dárcům, patří, upřímné zaplat' Pán Bůh.*
- V neděli 11. června se **při bohoslužbách bude konat sbírka „na potřeby diecéze“.**